

ID SILK - NATURAL FEEL SILICONE/ACQUA 30 ML



Comfort sensuale! Goditi la facilità di un lubrificante a base d39;acqua e la scorrevolezza di un lubrificante al silicone con ID Silk®! L39;innovazione è sempre stata una delle nostre più grandi qualità qui a ID Lubricants®.

Diamo credito a questa affermazione con ognuno dei nostri prodotti. Offrire un lubrificante ibrido che combinasse le parti migliori dei lubrificanti a base d39;acqua e siliconici è stato un progetto che abbiamo intrapreso e superato con la nostra formula appositamente miscelata. Questa formula sarebbe diventata uno dei lubrificanti più rivoluzionari che abbiamo offerto fino ad oggi. Provalo tu stesso e scopri in prima persona i benefici che questo lubrificante può avere nella tua camera da letto. Questa formula è scivolosa e liscia con una grande consistenza e una sensazione naturale come potresti mai immaginare. Non appiccicoso e di lunga durata, ID Silk® unisce efficacemente le migliori qualità di entrambi i tipi di lubrificanti.

ID Silk ® ti offre la levigatezza che ti aspetti dai prodotti in silicone e la sensazione naturale presente nei lubrificanti a base d39;acqua. È sicuro di darti la sensazione più vicina alla lubrificazione naturale mantenendo la perfetta quantità di scivolamento. Questo è un fantastico lubrificante per la masturbazione o momenti intimi con il tuo partner. Soddisfa i tuoi appetiti sessuali con la morbida sensazione piacevole che si può trovare solo nel nostro lubrificante personale.

ID Silk® lascia la pelle morbida e liscia dopo l39;uso poiché la sua formula miscelata include seta idrolizzata. La seta idrolizzata contiene forti proprietà igroscopiche che le consentono di trattenere un39;incredibile quantità di umidità. Come tutti i nostri prodotti, anche questo lubrificante è estremamente facile da pulire dopo ogni utilizzo.

ID Silk® è antimacchia e compatibile con i prodotti in lattice, rendendo il tempo di gioco trascorso con i tuoi giocattoli in lattice momenti senza preoccupazioni. Questa è una meraviglia miscelata con silicone e acqua che vorrai aggiungere alla tua collezione. Inoltre, ID Silk® è eccellente per i massaggi sensuali!





dracaryShop - Via del Castello 20, 04023 Formia (LT) - 04023 Formia - Latina - Italia

